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T    U    T    A    N    A    K 
 

Dönem : 2011 
Toplantı : Temmuz  
Birleşim : 2 
Oturum : 1 
Birleşim Tarihi : 05.07.2011 
Birleşim Saati : 16.00 

 

Gündemin 1. maddesinde yer alan yoklama yapıldı. 34 üyeden müteşekkil İl Genel 
Meclisinin bu günkü toplantısına 34 üyenin de eksiksiz katıldığı tespit edildi.  
 

Gündemin 2. maddesinde yer alan açılışa geçildi. Başkan; Meclisimizin değerli üyeleri 
çoğunluk sağlandığından açılışı yapıyorum diyerek açılışı yaptı. 
 

Gündemin 3. maddesinde yer alan Meclis Üyeleri tarafından gündeme ilave edilmesi 
önerilen konuların görüşülmesine geçildi. Gündeme ilave edilmesi için konu önerilmedi. 
 

Gündemin 4. maddesinde yer alan Temmuz toplantısının 1. birleşimine ait tutanağın 
görüşülmesi ve oylanmasına geçildi. Başkan; Tutanak hakkında söz alan olup olmadığını sordu. Söz 
alan olmayınca, Tutanağı işaretle oylamaya sundu ve Tutanak oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 5. maddesinde yer alan Gündem dışı görüşme isteğine ait Meclis Üyelerinin 

yazılı müracaatlarının alınmasına geçildi. Gündem dışı görüşmek isteyen olmadı. 
 
Gündemin 6. maddesinde yer alan Komisyon raporlarının görüşülmesine geçildi, rapor 

olmayınca diğer gündem maddelerine devam edildi. 
 
Gündemin 7. maddesinde yer alan Revize edilen Kadro İhdas Cetvellerinin kabulü 

konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 
 
İl Özel İdaresinden İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürü Muzaffer ALKAN konu ile ilgili 

bilgi verdi. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Norm kadro değil de bu herhalde revize edildi yani bazıları iptal 

edildi yeni kadrolar mı açıldı? 
 
Muzaffer ALKAN;  İptal yok yeniden düzenleme. Genel Sekreter Yardımcımız yoktu ilk 

kurulduğumuz zaman Genel Sekreter Yardımcımız oldu. İç denetçimiz yoktu onu İl Genel 
Meclisimiz ihdas etti. Dolayısıyla biz bunu son şekliyle revize etmiş olduk, son şeklini vermiş 
olduk. Eğer bundan sonra bir değişiklik olmazsa bu şekliyle kalacak. 

 
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

   
Gündemin 8. maddesinde yer alan Ödenek aktarılması konusunun görüşülmesine geçildi. 

Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan teklifi ve eklerini okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan 
olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere Plan ve Bütçe 
ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 
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Hüseyin BABACANOĞLU;  Plan Bütçe Komisyonuna havale etmeden 
gönderemiyormuyuz malum yaz dönemi. Sadece imar konuları değil mi mutlaka komisyona gitmesi 
gereken?  

 
Başkan; Yarın yazarız bunu Hüseyin Bey. 
 
Gündemin 9. maddesinde yer alan Toplam debisi Q=0,300 lt/sn olan Gölcükyanı 

Mevkisindeki kaynağın Q=0,250 lt/sn’lik kısmının Lapseki Dumanlı Köyüne içmesuyu amaçlı 
tahsis edilip edilmemesi konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis Başkanlığına sunulan 
teklifi okuttuktan sonra dosya üzerine söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca dosyanın 
görüşüp rapora bağlamak üzere Tarım ve Orman ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle 
oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Gündemin 10. maddesinde yer alan Bozcaada 1 (Eyüp) ve Cemalettin EREM isimli 

gemilerin idare kayıtlarından terkin edilmesi konusunun görüşülmesine geçildi. Başkan; Meclis 
Başkanlığına sunulan teklifi okuttu. 

 
Gestaş Genel Müdürü konuyla ilgili Meclise bilgi verdi. 
 
Hüseyin BABACANOĞLU;  Gemileri terkin etmeden önce değerlendirme noktası ile ilgili 

arkadaşlarla görüştüğümüzde bunların düğün salonu maksadı ile kullanılabileceği gibi konular 
dillendirildi çeşitli arkadaşlar tarafından. Tabi oluru olmazı bunu Genel Müdürümüz daha iyi bilir. 
Bu gibi konularda değerlendirilerek terkin etmeden önce bu alternatifin düşünülmesini teklif 
ediyorum. Belki terkinden sonra hukuki bakımdan zorluk varsa önce bunun da değerlendirilerek 
komisyon aşamasında dikkate alınmasını teklif ediyorum.  

 
Gestaş Genel Müdürü; Biz hemen bunu bir, iki gün içinde değerlendiririz. Bir sıkıntı 

yoksa sicilden çıkartılıp tekrardan sonra değerlendirilebilir. Eğer sıkıntı varsa sicilden çıkartmadan 
da değerlendirilebilir.  

 
Başkan; Yalnız bunun geçen de bir gecikme oldu biliyorsunuz kurumumuz zarar etti. O 

zararın olmaması için bu ay içinde bunu geçirmemiz lazım.   
 
Metin ÖZTÜRK;  Hangi konuda zarar etti? 
 
Başkan; Gerekli açıklama yapılmadığı için Meclisimize daha evvelki bir gemi terkini ile 

ilgili yazı gelmişti bir sonraki aya bırakmıştık. Personel üzerinde durduğu için Hasan Beyden 
aldığımız bilgiye göre 40-50 Milyar zarar ettik. 

 
Metin ÖZTÜRK;  Personel açısından zarar ettiğimizi mi söylüyorsunuz? 
 
Başkan; O açıdan. Hasan Bey izahını yapar.   
 
Metin ÖZTÜRK; Satışı konusunda değil yani. 
 
Başkan; Yok değil. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Bu gemiler terkin edildiğinde personeli işten mi çıkartılacak? 

Madem zarar ediyoruz bu gemide personel duruyor. Terkin ettik gemiyi bu geminin personeli ne 
olacak? 

 
Gestaş Genel Müdürü; Bu geminin personeli emekli olacak. TDİ’den 120 tane personel 

geldi. Gemilerle birlikte TDİ’den gelen personelin büyük bir kısmı da emekli oluyor. 
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Halil Rü ştü AKGÜN; Ne zaman? 
 
Gestaş Genel Müdürü; 15 Temmuz-15 Ağustos arası. 
 
Halil Rü ştü AKGÜN;  Sonradan alınan genç personel ne olacak?  
 
Gestaş Genel Müdürü; Onlar çalışmaya devam ediyorlar.  
  
Başkan; Konuyla ilgili başka söz alan olmayınca, dosyanın görüşüp rapora bağlamak üzere 

Plan ve Bütçe ve Karma Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul 
edildi. 

 
Gündemin 11. maddesinde yer alan İlimiz Bayramiç İlçesi Çırpılar Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
 
Gündemin 12. maddesinde yer alan İlimiz Bayramiç İlçesi Yeniceköy Köyü Köy Meskûn 

Alan tespitinin onayı, 
 
Gündemin 13. maddesinde yer alan İlimiz Yenice İlçesi Hıdırlar Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı, 
 
Gündemin 14. maddesinde yer alan İlimiz Ayvacık İlçesi Dibekli Köyü Köy Meskûn Alan 

tespitinin onayı konularında söz alan olup olmadığını sordu. Söz alan olmayınca gündemin 11, 12, 
13 ve 14’üncü maddelerindeki toplam dört adet dosyayı görüşüp rapora bağlamak üzere İmar ve 
Bayındırlık Komisyonuna havalesini işaretle oylamaya sundu, oybirliği ile kabul edildi. 

 
Başkan; Dün Hakkı ÖZTÜRK arkadaşımız Yukarıokçular’daki baz istasyonu ile ilgili bazı 

sorular sorulmuştu. Onla ilgili Çevre İl Müdürümüz ve bir arkadaşımız burada Meclisimizi 
bilgilendirecekler.   

 
İl Çevre Müdürü konuyla ilgili Meclise bilgi verdi. 
 
Hakkı ÖZTÜRK;  Teknoloji İletişim Kurumunun aldığı karar kimseyi ilgilendirmiyor bu 

ülkede benim anladığım bu. Siz de hemen hemen aynı şeyleri söylediniz. Yani onlar İstanbul’da 
oturacaklar ve diyecekler ki Çanakkale’nin şu köyünde bir tane baz istasyonu kurabilirsiniz. Bunun 
bir teknik araştırması yok mu? Az önce söylediniz mesafesi 5 metre mi, 10 metre mi, 50 metre mi 
bu da muallâkta. Örneğin o cihazın gücünü arttırdığınızda 200 metreye de tesir eder. Düşürürsünüz 
5 metrede kalır. Buradaki GSM operatörlerine ne kadar güç lazım bunu kim tespit edecek? O 
cihazın başındaki teknik eleman tespit edecek. Bakacak ki insanlar telefonlarla iletişim 
sağlayamıyor yükseltecek. Yükselttiği zaman ne olacak? Bu çevreye zararlı olacak. O nedenle 
benim dünkü önergem şu idi. Devlet tarafından burada Sayın Vali var. Vali buranın mülki amiri. 
Mülki amir herhangi bir daire müdürüne gidin, şurasını bir kontrol edin bakalım, bunun gücü nedir, 
insanlara zararı varmıdır, yokmudur deme şansı yok herhalde. Hâlbuki bu şans mülki amirlerde 
olmalı. Bu bir yasa eksikliğidir. Bu yasa eksikliğinin bir an önce giderilip, mülki amirler tarafından 
ilgili müdürlükler görevlendirilmeli ve bunların araştırmasını yapıp meclisteki arkadaşlarımızın da 
bu konularda rahat bir nefes alması gerekir. O yazıda şunu söylüyor diyorsunuz sizin ifadenizle. 
Diyorsunuz ki o mahalde oturan insanlara bu konuda bilgi verilecektir. İsterlerse mahkemeye 
şikâyet ederler. O köyde oturan insanların acaba mahkemeye gitme şansı var mı? Hiç kimse 
gidemez. O nedenle ben de şunu söylüyorum. Biz burada Çanakkale İl Genel Meclisi Üyeleri olarak 
5302 Sayılı yasaya göre burada görev yapıyoruz ve köylerden sorumlu bizleriz. Köyler adına 
Çanakkale İl Genel Meclisi bu konuda bir karar almalı, gerekiyorsa da Ulaştırma Bakanlığına bu 
konuda çıkarmış olduğunuz yasada bir eksiklik vardır bunun giderilmesini istemelidir diye 
düşünüyorum.    
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İl Çevre Müdürü açıklamalarda bulundu. 
 
Hakkı ÖZTÜRK; Ben de onu söylemeye çalışıyorum. Bu köy zaten dağ köyü. Oradaki 

insanlar hayvancılıkla uğraşan kendi hallerinde insanlar. Bunların bu araştırmaları yaptırma şansı 
hiç yok.  

 
İl Çevre Müdürü açıklamalarda bulundu. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Okçular Köyünde kurulacak olan baz istasyonunun yeri bir şahsa mı ait 

yoksa devletin mi? 
 
Başkan; Şahsa ait. 
 
Bülent İŞLEYEN;  Baz istasyonu kuran firmalar suçlu. Üç Lira para için o köyün halkının 

sağlığı ile oynayan o kiraya veren insan suçlu değil mi? 
 
Hilmi BAYDAR;  2010 yılı Nisan ayında bir Yargıtay Kararı var. Ondan bilginiz oldu mu? 
 
İl Çevre Müdürü; Olmadı. 
 
Hilmi BAYDAR;  Şimdi bu karar Ankara’da yerleşim merkezinde kurulmuş bir baz 

istasyonu için Yargıtay Kararı şunu diyor. Diyor ki, ölçümler tamam yani normal ama her sene 
radyasyon yayarak bu tesis zarar veriyor. Neticede diyor ki bu sağlığa zararlı o bakımdan mutlaka 
yaşam alanlarının dışına çıkarılması lazım. Sizin bence yapmanız gereken bu Yargıtay Kararını alıp 
isterseniz ben temin edebilirim size o karar doğrultusunda değerlendirme yapmanız.        

 
İl Çevre Müdürü açıklamalarda bulundu. 
 
Başkan; Perşembe günü yapacağımız Meclis Toplantısına Sayın Valimiz de iştirak 

edecektir. Bilgilerinize arz ederim. 
          
Bundan başka söz almak isteyen olmayınca, Başkan gündemin 15. maddesinde yer alan 

kapanışa geçmeden önce gelecek birleşimin tarihini belirleyerek; 06 Temmuz 2011 Çarşamba günü 
saat 16.00’da İl Genel Meclisi toplantı salonunda toplanılmak üzere oturumu kapattı. 
 
 
 
 
 
        Ali Rıza TEKİN       Hasan BABADAĞLI           Bülent KORKMAZ 
  İl Genel Meclis Başkanı          Kâtip Üye                       Kâtip Üye 


